
Η εκπαίδευση ΔΕΝ τρομοκρατείται!
ΑΓΩΝΙΖΕΤΑΙ – ΝΙΚΑ!

Κάτω τα χέρια από τις/τους απεργούς στην Ροδόπη!

Ανακοίνωση της Αριστερής Συμπαράταξης Καθηγητών της Δ ΕΛΜΕ Ανατολικής
Αττικής για τις διώξεις των εκπαιδευτικών στη Ροδόπη

ΚΑΤΩ ΤΑ ΧΕΡΙΑ ΑΠΟ ΤΟΥΣ/ΤΙΣ ΑΠΕΡΓΟΥΣ
ΔΕΝ ΜΑΣ ΠΤΟΟΥΝ ΟΙ ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΕΣ ΚΑΙ ΠΑΡΑΝΟΜΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ
ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΡΟΔΟΠΗΣ ΥΠΟ ΤΙΣ ΟΔΗΓΙΕΣ ΤΟΥ ΥΠΑΙΘΑ

Μέσα στο κατακαλόκαιρο, με τους εκπαιδευτικούς να λείπουν από την περιοχή υπηρέτησής
τους εν μέσω θερινής άδειας, η Διευθύντρια ΠΕ Ροδόπης παραπέμπει στο πρωτοβάθμιο
πειθαρχικό συμβούλιο 3 νεοδιόριστους/ες εκπαιδευτικούς του 2021 «διότι δεν συνέπραξαν
καθ’ οιονδήποτε τρόπο στην αξιολόγηση». Καταδικάζουμε το γεγονός, η ίδια η
παραπομπή είναι πράξη παράνομη, καθώς οι παραπεμπόμενοι εκπαιδευτικοί συμμετείχαν
κάθε φορά στη νόμιμη απεργία-αποχή που είχε προκηρυχθεί από τις ΔΟΕ-ΑΔΕΔΥ-ΣΕΠΕ
Ροδόπης-Ολομέλεια Προέδρων της ΔΟΕ, με την τελευταία να μην έχει προσβληθεί ουδέποτε
δικαστικά και να είναι σε πλήρη ισχύ.

Καταγγέλλουμε, επίσης, το γεγονός ότι η παραπομπή είναι πράξη ευθέως
αντισυνταγματική, καθώς το δικαίωμα στην απεργία είναι συνταγματικά προστατευμένο.

Η παραπομπή των συναδέλφων/σών μας εντάσσεται στο όργιο απειλών, της χυδαίας
τρομοκρατίας των αλλεπάλληλων εκφοβιστικών εγκυκλίων και των δεκάδων δικαστικών
προσφυγών του ΥΠΑΙΘΑ εναντίον της διαρκώς επαναπροκηρυσσόμενης απεργίας-αποχής του
κλάδου από την ιδιωτικοποίηση-εμπορευματοποίηση-κατηγοριοποίηση σχολείων-μαθητών-
εκπαιδευτικών μέσω της αξιολόγησης, σύμφωνα με τα ευαγγέλια των ΕΕ-ΟΟΣΑ.

Για πρώτη φορά στα μεταπολιτευτικά χρονικά οι αντιδημοκρατικές εκτροπές είναι
τόσες πολλές και σε τόσο σύντομο χρονικό διάστημα, καθώς η κυβέρνηση και η
πολιτική ηγεσία του ΥΠΑΙΘΑ επιχειρούν διά πυρός και σιδήρου να μετατρέψουν σε
πειθαρχικό αδίκημα τη συμμετοχή σε απεργία και παραπέμπουν σε πειθαρχικό
συμβούλιο απεργούς συναδέλφους και συναδέλφισσες.
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Επιλέγουν αυτόν τον αντιδημοκρατικό κατήφορο μπροστά στην αγωνιστική
στάση του κλάδου εναντίον της αξιολόγησης και μετά το ηχηρό χαστούκι του
Διοικητικού Εφετείου Αθηνών, η πρόσφατη απόφαση του οποίου ήταν σαφής: οι
νεοδιόριστοι/ες πρέπει να μονιμοποιούνται με την παρέλευση της διετούς δόκιμης
περιόδου, καταρρίπτοντας έτσι τους πρωτοφανείς εκβιασμούς σύνδεσης της
μονιμοποίησης με την αξιολόγηση, τις παράνομες προφορικές εντολές, τις
αλλεπάλληλες δικαστικές προσφυγές και τις τελεσιγραφικές εγκυκλίους με τις
οποίες πασχίζει εδώ και μια τριετία να επιβάλει την αξιολόγηση.

Σε αυτό το πλαίσιο, πρόσφατα είχαμε τις εγκυκλίους Κατσαρού/Νικολόπουλου
(απεργοί εκπαιδευτικοί με «εμπιστευτικό» πρωτόκολλο) και τώρα η παραπομπή των τριών
νεοδιόριστων, ενώ στελέχη εκπαίδευσης απειλούν ανερυθρίαστα με πειθαρχικά και να
ζητούν τηλεφωνικά δηλώσεις νομιμοφροσύνης μέσω gov από εκπαιδευτικούς
απεργούς-απέχοντες πως δέχονται να αξιολογηθούν στο μέλλον για να
αποσυρθούν οι παραπομπές (!!!). Το Υπουργείο και η Διεύθυνση ΠΕ Ροδόπης φαίνεται
πως επιστρέφουν σε εποχές «κοινωνικών φρονημάτων», αποκαλύπτεται όμως ότι
αδυνατούν χωρίς καταναγκασμό και εκβιασμό να εφαρμόσουν την αξιολόγηση, τη
στιγμή που η μεγάλη πλειονότητα του κλάδου μας αντιστέκεται και απορρίπτει τη
βάρβαρη αντιεκπαιδευτική πολιτική τους.

Διαμηνύουμε στην ηγεσία του ΥΠΑΙΘΑ ότι καμιά ποινή δε θα επιβληθεί μπροστά
στη δύναμη του μαζικού εκπαιδευτικού και λαϊκού κινήματος και απαιτούμε την
άμεση απόσυρση της παραπομπής-ούτε σκέψη πειθαρχικής δίωξης.

Καλούμε τις Ομοσπονδίες ΟΛΜΕ και ΔΟΕ, καθώς τις ΕΛΜΕ και τους ΣΕΠΕ, να
καταγγείλουν την παραπομπή των συναδέλφων μας και να πρωτοστατήσουν σε
όλες τις αναγκαίες ενέργειες και πρωτοβουλίες για να σταθούν εμπράκτως στο
πλευρό τους.

Καλούμε όλους τους συναδέλφους και όλες τις συναδέλφισσες να συνεχίσουμε τον
αγώνα μας, που έχει φέρει ήδη αποτελέσματα, όπως πρόσφατα η απόφαση του
Διοικητικού Εφετείου Αθηνών και το γεγονός ότι καθόλου τυχαία κανένας/καμιά απεργός
του 2020 δεν παραπέμπεται.

Κανένας συνάδελφος μόνος, καμία συναδέλφισσα μόνη! Όλοι για έναν, ένας για
όλους, όλα για όλους!



Η αξιολόγηση δεν θα περάσει! Άμεση έκδοση των διαπιστωτικών πράξεων
μονιμοποίησης χωρίς αξιολόγηση των νεοδιόριστων των 2021-2022


